
11/12  宇陀市防災サポーター養成講座　受講者アンケート集計結果1

回答数 18 受講者数 20 90.0%

Q1 受講された講座内容について、どのような評価をお持ちですか。
 ①から⑤の各項目について、最もあてはまる番号１つに〇印をつけてください。 

配点 1 2 3 4 5 0

　①講座内容は理解しやすかった

項目
１全くそう
　思わない

２あまりそう
　思わない

３どちらと
　もいえない

４ややそう
　思う

5非常にそう
　思う

無回答 計

人数 3 7 8 18
点数 0 0 9 28 40 0 77

平均点数 4.3

　②講座の進め方は適切であった

項目
１全くそう
　思わない

２あまりそう
　思わない

３どちらと
　もいえない

４ややそう
　思う

5非常にそう
　思う

無回答 計

人数 1 2 8 7 18
点数 0 2 6 32 35 0 75

平均点数 4.2

　③この講座を受けて自分の知識力は向上した

項目
１全くそう
　思わない

２あまりそう
　思わない

３どちらと
　もいえない

４ややそう
　思う

5非常にそう
　思う

無回答 計

人数 1 1 10 7 19
点数 0 2 3 40 35 0 80

平均点数 4.2

　④この講座を受けて平常時の防災活動に役立たせることができる

項目
１全くそう
　思わない

２あまりそう
　思わない

３どちらと
　もいえない

４ややそう
　思う

5非常にそう
　思う

無回答 計

人数 1 2 9 5 1 18
点数 0 2 6 36 25 0 69

平均点数 3.8

　⑤この講座を受けて災害時の避難所運営に役立たせることができる

項目
１全くそう
　思わない

２あまりそう
　思わない

３どちらと
　もいえない

４ややそう
　思う

5非常にそう
　思う

無回答 計

人数 2 10 5 1 18
点数 0 4 0 40 25 0 69

平均点数 3.8

Q2 今回の講座内容に対する満足度を１００点満点で評価し、その理由を述べてください。
□49点以下 □50～69点 □70～79点 □80～89点 □90点以上 無回答 （100点） 計

人数 2 2 4 9 1 （3人） 18
平均点 80.6


